ТЕСТ по теме  «Причастия и отглагольные прилагательные -Н- и –НН »   

1 вопрос. Отглагольные прилагательные образуются от ....

2 вопрос. -НН- пишется при условии:

A) Если в слове есть приставка (кроме НЕ)

B) Если есть зависимое слово

C) Полное причастие образованное от глагола совершенного вида

D) Нет зависимого слова

E) Нет суффиксов на -ОВА-; -ЕВА-

F) Образовано от глагола несовершенного вида

G) Есть суффиксы -ОВА-; -ЕВА-

3 вопрос.   Обозначьте строчку, где  пишется НН:

A) 1) Изране…ый солдат, подкова…ая лошадь

B) 2) Реше…ая задача, краше…ый забор

C) 3) Писа…ый портрет, коше…ый луг

D) 4) Слома…ый велосипед, жаре…ая рыба

4 вопрос .Обозначьте строчку, где  пишется НН:

A) Подметё…ый пол, плетё…ая корзина

B) Рва…ая куртка, варё…ый картофель

C) Топлё…ое молоко, газирова…ая вода

D)  Высуше…ое растение, посеребрё…ая тарелка

5 вопрос. Обозначьте строчку, где  пишется Н:

A) Заплака…ые глаза, просмотре…ый фильм

B) Исправле…ая работа,  изображё…ые фигуры

C) Краше…ый забор, чита…ая книга

D) Размеше…ые краски, перепечата…ый материал

6 вопрос. В этом предложении употреблено причастие, в котором надо писать н:

A) а) На неинтересном уроке дети невнимательные и рассея...ые.

B) б) Длинная деревенская улица совсем пусты...а

C) в) Небо загроможде...о клочьями нежно-белых облаков.

7 вопрос. В этом предложении на месте пропуска надо писать нн:

A) а) Поля росой умылись,

Ручьи светлей слюды,

И зеленью покрылись

Сожжё.. .ые сады.

B) б) Скрипели возы по дорогам,

Едва шелестела листва,

А в скоше.. .ом поле за стогом

Сверкала огнями Москва.

C) в) Шуршит свинец в несжатой ржи,

В некоше.. .ой траве,

Мы защищали рубежи

На подступах к Москве.

D) г) Трудно будет с гружё.. .ыми повозками подняться на гору.

8 вопрос. От данных причастий образовать краткие причастия: 
Любимый, разбитый, написанный, собранный, открытый, надломленный, раненный, организованный, продуманный.

Ответ запишите через запятую.

9 вопрос. Вставьте пропущенные буквы. Ответ дайте через запятую, выбрав нужный вариант (Н, НН, и т.д.)

Варё(н, нн)ый горох, работа оконче(н, нн)а, дли(н, нн)ый день, статья написа(н, нн)а, получение выполне(н, нн)о, жжё(н, нн)ый сахар, мороже(н, нн)ое мясо, плетё(н, нн)ый из веток, плетё(н, нн)ый венок, закале(н, нн)ые в бою, соле(н, нн)ые огурцы, вырва(н, нн)ый лист, тка(н, нн)ое полотно, собра(н, нн)ый урожай.

Правильные ответы, решения к тесту:

Вопрос №1
Правильный ответ — Глаголов несовершенного вида
Вопрос №2
Правильный ответ — A, B, C, G
Вопрос №3
Правильный ответ — A
Вопрос №4
Правильный ответ — D
Вопрос №5
Правильный ответ — C
Вопрос №6
Правильный ответ — C
Вопрос №7
Правильный ответ — A, B
Вопрос №8
Правильный ответ — Любим, разбит, написан, собран, открыт, надломлен, ранен, организован, продуман
Вопрос №9
Правильный ответ — Н, Н, НН, Н, Н, Н, Н, НН, Н, НН, Н, НН, Н, НН.
